

# Putin vrátil Rusům ryby, bezohlední Britové nám je jedli 68 let, prohlásil šéf Dumy

[novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-putin-vratil-rusum-ryby-bezohledni-britove-nam-je-jedli-68-let-prohlasil-sef-dumy-40461606](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-putin-vratil-rusum-ryby-bezohledni-britove-nam-je-jedli-68-let-prohlasil-sef-dumy-40461606)

Rusko ve středu vypovědělo dohodu s Británií o rybolovu. Stalo se to z iniciativy prezidenta Vladimira Putina, jenž tak vrátil Rusům ryby, které Britové jedli 68 let, prohlásil podle agentury RIA Novosti šéf Státní dumy Vjačeslav Volodin.



Foto: Profimedia.cz  
Ruský prezident Vladimir Putin

## Článek

Státní дума přijala zákon, kterým Rusko odstupuje od dohody s Británií o rybolovu z roku 1956. V praxi to podle RIA Novosti znamená, že britští rybáři nesmějí lovit v ruské zóně Barentsova moře, podél pobřeží poloostrova Kola, podél pevniny východně od mysu Kanin Nos a podél pobřeží ostrova Kolgujev.

Volodin tento „úspěch“ přirovnal k anexi Krymu či „záchraně“ Novoruska (území tvořeného samozvanou Doněckou a Luhanskou republikou, které Rusko protiprávně prohlásilo za své.

„Naše ryby nám vrátil. Bezohlední Britové je jedli 68 let. Vyhlásili na nás sankce, přitom ale 40 procent jejich jídelníčku tvoří naše ryby. Tresky a další druhy ryb. Jejich oblíbené fish and chips. Ale teď si ho budeme dělat my, a to díky našemu prezidentovi,“ rozohnil se Volodin.

## Tipnete si, na kolik vás nyní vyjde pořízení solárního ohřevu vody?

Seznam Advertorial



Podle RIA Novosti už britští rybáři „bijí na poplach“, protože jen v roce 2023 v Barentsově moři ulovili 566 tisíc tun ryb.

Dohodu o rybolovu v roce 1956 podepsal s Británií Sovětský svaz. Vzhledem k tomu že po jeho rozpadu se Ruská federace stala právním nástupcem SSSR, dohoda nadále platila. Předseda Všeruského svazu rybářství German Zverev podle RIA Novosti ujistil, že Rusko vypovězením dohody neporušuje mezinárodní právo.



Foto: Profimedia.cz  
Treska obecná. Ilustrační foto

„Zákaz rybolovu pro Brity není nic jiného než legální a s ohledem na situaci vhodná reakce Moskvy na nepřátelské akce Londýna,“ poznamenal místopředseda Rady Federace Konstantin Kosačov.

Británie začala prohlubovat protiruské sankce v únoru 2022 po ruském vpádu na Ukrajinu. Od té doby dala na sankční seznamy zhruba 1800 občanů Ruské federace, tvrdí RIA Novosti.

**Maďarsko nebude blokovat nový balík protiruských sankcí**

---



Reklama

Související témata:

Rybolov

Rusko

Velká Británie

Vladimir Putin

Vjačeslav Volodin

Postranní panel

Reklama

Reklama

## Výběr článků

---



## Možná vás zklamou, ale Navalnyj asi zemřel přirozenou smrtí, prohlásil Budanov

---

Evropa

Šéf ukrajinské vojenské rozvědky (HUR) Kyrylo Budanov v neděli prohlásil, že ruský opoziční předák Alexej Navalnyj zemřel ve vězení v ruské trestanecké kolonii...



## Kvůli podezření na cholera nemůže loď s 3000 lidmi na palubě zakotvit

---

Svět

Kvůli podezření, že u části pasažérů propukla cholera, nechtějí úřady na Mauriciu nechat zakotvit výletní loď Norwegian Dawn s více než 3000 lidmi na palubě....



## Nový druh obrovského hada. Jeho rozměry nemají obdoby, prohlásili vědci

---

Koktejl

Biologové v Amazonii zdokumentovali obří anakundu, jejíž délka a hmotnost nemají obdoby. Její tloušťku pak přirovnávají k automobilové pneumatice. Definitivně...



## Prezident Pavel zamítl 56 lidem účast v bojích na Ukrajině

---

Domácí

Téměř šedesátka českých občanů, kteří chtěli jít bojovat přímo na Ukrajinu, dostala od prezidentského úřadu stopku. Povolení za poslední dva roky dostalo jen...



## Německou ministryni na Ukrajině pronásledoval ruský dron

---

Evropa

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková musela urychleně zrušit program na Ukrajině u Mykolajiva u Černého moře kvůli obavám z možného ruského útoku....



## Ramajzlová: Na Ukrajinu se chce vrátit méně než polovina uprchlíků

---

Domácí

Čím déle válka trvá, tím víc ukrajinských uprchlíků zvažuje, že již v Česku zůstane. V současnosti se chce do svého domova vrátit méně než polovina příchozích,...



## Jurečka: Dávky nemají být životním stylem

---

Domácí

Omezení státní podpory by se nemělo dotknout lidí, kteří se chovají zodpovědně. Například vlastní dům, který chtějí přenechat svým dětem, nebo posílají děti do...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat